

江苏省全体援藏干部人才大会在拉萨召开

10月19日上午,江苏援藏前方指挥部在拉萨召开全体援藏干部人才大会,全体江苏援藏干部人才、援藏教师、医生参加此次会议。会议旨在深入贯彻落实江苏省、西藏自治区和拉萨市的部署要求,引领动员江苏援藏干部人才进一步统一思想、明确任务、凝心聚力,紧密围绕拉萨长治久安和高质量发展主题主线,以更加坚定的决心、更加有力的举措、更加务实的作风,推动江苏援藏工作再上新台阶。

记者 娄梦琳

会议指出,自建立对口支援西藏拉萨工作机制以来,江苏援藏始终牢记“中央所托”,聚焦“拉萨所需”,发挥“江苏所长”,着力在推进产业合作和转型升级、培育扩大投资消费、保障和改善民生等方面展现新作为、取得新突破。30年来,江苏在援藏资金总量、项目质量、选派干部人才数量位居全国前列,连续在国家“十三五”“十四五”对口援藏阶段性综合评价中位列第一方阵,江苏援藏“金字招牌”愈发闪耀。会议分析了江

苏援藏工作面临的新形势新任务,指出要以对口援藏30周年为新起点,始终以“革命理想高于天”的情怀守初心担使命,充分发挥江苏援藏制度机制建设和创新的经验优势,坚守初心使命,深入领会援藏精神内涵,不断汲取奋进力量。

会议要求,全体援藏干部人才要深入贯彻落实新时代党的治藏方略,全面落实苏藏两地党委、政府的决策部署,坚决扛牢“走在前、做示范”的光荣使命,以“中流击

水不停棹”的韧劲建队伍聚合力,把援藏工作时时放在心上、工作紧紧抓在手上、责任牢牢扛在肩上,政治标准更高、纪律规矩更严、工作作风更实,在全面建设社会主义现代化国家新征程上续写好江苏援藏的时代新篇。

会议还对深入做好当前和今后一个时期江苏援藏工作进行了部署安排,强调要以铸牢中华民族共同体意识为工作主线,坚守以人民为中心的根本立场,坚持以高质量发展

为统领,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委省政府的工作要求上来,以“一张蓝图绘到底”的担当立标杆塑品牌,持续打造江苏援藏“金字招牌”,着力提升江苏援藏综合效益。

会前,135名江苏援藏干部人才、援藏教师、援藏医生参观了全国对口援藏30周年成就展,现场感受对口援藏30年结出的丰硕成果,深切体会到对口援藏30载西藏发生的巨大变化。

国家体育锻炼标准达标测验活动 在拉萨等地顺利开展

商报讯(记者 德吉曲珍)9月23日—10月18日,西藏自治区体育科学研究所组织人员赴拉萨、林芝、山南等地开展国家体育锻炼标准达标测试。

测验活动按参与人员年龄的不同,分为儿童

组、少年组、青年组、壮年组4个组别,内容涵盖50米x8往返跑、30秒跳绳、女子800米跑、男子1000米跑、3000米快走、立定跳远、坐位体前屈、绕杆跑、掷实心球等项目。

国家体育锻炼标准达标测试是一项全国性的体质达标测试工作,旨在通过综合测试评估受测群众的身体素质和健康水平,激发广大群众的体育锻炼热情。



图片来源:自治区体育局微信公众号

拉萨获批建设国家级互联网骨干直联点

商报讯(记者 德吉曲珍)近日,拉萨国家级互联网骨干直联点申请获工业和信息化部批复。

近年来,西藏自治区党委、政府积极推进数字经济发展,紧抓“东数西算”“一带一路”战略机遇,高位推动拉萨骨干直联点申报工作,积极争取工业和信息化部及各电信企业集团公司支持。自治区通信管理局坚决落实各项工作任务,协同自治区相关单位合力推进,认真组织编制申报方案。10月9日,在工业和信息化部党组的全力支持下,自治区党委政府的大力推动下,各电信运营企业集团的大力支持下,申报方案获得工业和信息化部批复。

骨干直联点作为国家重要通信枢纽,主要用于汇聚和疏通区域乃至全国网间流量,是我国互联网网间互联架构的顶层关键环节。拉萨骨干直联点建成后,将在改善我区互联网络性能的同时,有效推动互联网产业向我区聚集。

下一步,西藏通信管理局将根据工业和信息化部批复,按照区委、区政府要求,联合自治区相关单位积极推动政策落地,高效推进骨干直联点建设各项任务,确保骨干直联点早日建成投用,为全区低时延产业的培育和发展提供有力的支撑,为西藏数字经济高质量发展提供坚实保障。



图为西藏宁算科技集团有限公司机房
资料图